Контрольная работа 4 четверть
Вариант 1
1. Вычисли:
54 : 6 =                           42 : 7 =                       12:2=           
32 : 8 =                           5 * 8 =                         64:8=
18 : 2 =                           6*4=                            3*9=
36 * 0 =                          0:5=                             15:5=
2. Запиши выражения и вычисли:
а) Во сколько раз 42 больше 7?
б) На сколько 5 меньше 63?
в) На сколько 56 больше 8?
г) Во сколько раз 9 меньше 36?
     3.  Найди значения выражений: 
           40-(20+16):6-7*4=                                       5*(24:3-7)+42:(21:3)*9=
     4.  Реши задачу:
         В магазин привезли 9 коробок с чашками по 4 штуки в каждой  коробке. Тарелок        
         привезли в 6 раз меньше. Сколько тарелок привезли в магазин?
     5.  Реши уравнения:
          4*Х=32                       Х:5=6
     6*. Задумали число, увеличили его в 8 раз, уменьшили на 12, а затем уменьшили в 7  
            раз и получили 4. Какое число задумали?
Вариант 2
1. Вычисли:
18 : 3 =                     32:4=                            35:5=
5 * 9 =                      6*2=                              6*7=
0 : 7 =                       56:8=                             24:3=
8 *8=                        81*0=                            54:9=
2. Запиши выражения и вычисли:
а) Во сколько раз 63 больше 7?
б) На сколько 42 больше 6?
в) На сколько 9 меньше 72?
г) Во сколько раз 8 меньше 48?
     3.  Найди значения выражений: 
[bookmark: _GoBack]90-(17+39):7-9*6=                                    7*(24:8+3)-36:(54:6)*4=
     4.  Реши задачу:
         В детский сад привезли 3 ящика апельсинов по 8 кг в каждом, а мандаринов – в 4  
         раза меньше. Сколько кг мандаринов привезли в детский сад?
     5.  Реши уравнения:
            Х*7=35                           Х:8=5
     6*. Задумали число, уменьшили его на 37, затем увеличили в 9 раз, потом увеличили на 15 и получили 60. Какое число задумали?


